

本館特電

◎賊劫開平中學校。據去州。陳炯明命熊羣嚴守

港電昨日下午一點二十分鐘到

世界要聞

●中國內政外交之壞現狀

北京電 美商谷文 前在張家口被華兵槍傷，旋因傷勢重，現駐中國各處外國商會交涉，並將此案詳情電告美外交部。谷文先發槍擊擊華兵，及華兵喝令止步。谷文亦不從命，又謂當時谷文實欲私運白銀前往蒙古云。莊北京美使沙文經向中國外部提出嚴重辦法，北京政府現派調查員一班前赴張家口查辦此案。惟不准美人協同調查。外人對於此事頗不滿意，因此等委員凡查辦與外人有關係之案件，每偏袒華人，居留北京英人亦竭力贊助美使，主張嚴重交涉，惟中國北部之唯一美國報紙主筆差來指責。華人贊助中國方面，故天津美商會皆厭惡福氏。贊助中國方面，故天津美商會皆厭惡福氏。

中國各地兵隊日無法紀，偷不及早清發，必發生變動。北京政府雖布告河南省被匪擄禁之外人，現已概行釋放。惟該省交涉，惟中國北部之唯一美國報紙主筆差來指責。華人贊助中國方面，故天津美商會皆厭惡福氏。贊助中國方面，故天津美商會皆厭惡福氏。

總統束手無策，國會又為政客所利用，

至教員司法官及工人等，因無薪俸發給，

目以罷工為要挾，現政府需款九百萬元，

以為度年之費。惟政府已失信用，此等巨款，究未知從何處籌措云。

現中國情形似入無政府狀態，政潮澎湃。

●羅文幹案詳紀

檢廳召羅文幹審問，羅文幹於廿二日下午移居公府大禮官處後，是晚羅忽憶及當年大變孫寶琦黃開文蔭昌邀其出臨時，雖曾得檢察長之許可，而未具保結，恐因此又授吳張等口實，特託大禮官處人員電告汪孫黃蔭四人，可否作保，當得汪孫等同意，羅又以禮官處雖在公府之內，而出入究竟自由，深恐又有所藉口，復於是晚

處監視。檢廳允准照辦，即於是夜定行。

又廿四日下午，地方檢察廳以電話達公府。

印有小影，已由北加氏用無線電由首層

樓傳至次層樓，兩樓之距離百碼遠，需時

時之久。復借黃同禮官處云。

▲英意兩使證明羅無受賄，華義銀行及安利洋行為意人與英人，我國法庭因有領事裁判權之關係，不便正式票傳作證，故該

外人雖會以友誼的地位赴地檢廳說明一切，然不能簽字於所說明之記錄，現英意兩國公使以我國政治上發生爭潮，不能不據實證明此案之真相，特各自將安利華義銀行之經理傳到使館，詳細詢問其經過及支票之根源，即將此項記錄簽字，由

兩使館蓋印送達外交部，義大利使館且將該件譯成華文，亦加蓋印信，其中所述。

此案羅氏及其部下并無情弊可言，兩使館之公文已送到外交部，即由外交部轉往司法機關矣。

●美議院討論召國際會議

該院議員波亞氏之提議，由洛治氏表示。

該議員演講有一句鐘久，大反對波亞氏。

統意見，演講有一句鐘久，大反對波亞氏。

該議員演講有一句鐘久，大反對波亞氏。

該議員演講有一句鐘久，大反對波亞氏。